[RIERE SR RHEER] RO [EEEHEEL) [TEORHESEE
ETHEEOFR 3 0 FERRRNRELARN=LET,

1

RIERE RIR SRR R R SATHEHEID RS- BiR

(BIF1—1]

ENHET IBSOWNBERUBRSIDICHDRINERIC DN T, 5BIMEDIR
BRENSERZ 1 00%LET B

@ -5 3 O FF-BETERAME - - - XfRE L

(BiF1—2]
SIS OBIRNEOISEE 1 5%E. LIRHEDISEE 1 00%ET D,

@k 3 0 4 FHAEE

H3 0% | H3 0HUfH A
FVERR B 7L — —
pEQea = 14 14 100%
(BiZ1—3]

FRINBROEMSBEETR 2 7F=8 (1 08) 2538 HENL. &F

138MELETS.

@ % 3 0 4 FHAEE

HpE (H2 7 E6)

H A% B &

H3 0 %k

10H

13H

13H

1/2




2 TEEEHEERICESATHREONE - BiF

(Bif2—1]

BHRISDBRAEDENSERZ 1 5%MUE. TRSEDESRZ 1 00%ET D,

@k 3 0 4 FHAEE

H3 O X%t&%& H3 0 Hif5# JiygE R
B E 2L — —
MR B 14 14 100%

(Bif2—-2]

SIS OEIRSHENENRUBRSHIDISHOWIRIC DT, 5B EDHEEYS
LZ100%ETS

@ -5 3 O FF-FETERAME - - - XfRAE L

(Bi£2—3]

FERISOVISEEHEETN2 6 FEXE (A1 0KR) 15 1 B e
L. ROBEIMTETS.

@ 5k 3 0 4 FEHEfE

HEE H2 6 Ei) B 2 H3 0 FEHE
1 O W§fd / H ¥y 9 BERE 1 5 R

2/ 2




